



立即發佈：2025 年 1 月 14 日

凱西·霍楚爾州長

按照先前準備發表講話：HOCHUL 州長發表「2025 年州情諮文」演說

為 830 多萬中產階級紐約人減稅、寄送通貨膨脹退稅支票和擴大兒童稅收抵免，讓紐約州變得更易負擔

優先考慮地鐵安全，與紐約市合作，增加 NYPD 在站臺和列車的警力；投資於安全升級
啟動「Unplug And Play」計劃以支援紐約州兒童，幫助兒童放下手機和保持活躍生活方式

在去年變革性住房協議的基礎上，抑制提高房價和租金的企業力量，解決住房危機

為了培養未來的勞動力，紐約州將為攻讀熱門職業的成人學生提供免費入讀 SUNY 及 CUNY 社區學院的機會

把錢放進紐約人口袋的 201 個變革性提案，提高紐約州的可負擔性及州內街道和地鐵的安全性

「2025 年州情諮文」手冊請見[此處](#)

感謝神職人員提醒我們，上帝存在於我們的生活之中……

我要感謝參議院多數黨領袖 Andrea Stewart-Cousins。議長 Carl Heastie，感謝你過去三年在眾議會會議廳接待我。總檢察長 Tish James、主計長 Tom DiNapoli、副州長 Antonio Delgado、眾議院多數黨領袖 Crystal Peoples-Stokes、參議院少數黨領袖 Rob Ortt、眾議院少數黨領袖 Will Barclay、紐約州上訴法院法官、紐約市市長 Eric Adams、全州各地的市長和縣長、勞工代表及貴賓、我的內閣成員、秘書 Karen Persichilli Keogh、州長辦公室 (Executive Chamber) 高階團隊，我也非常自豪地感謝紐約州的第一先生 William Hochul。

我的紐約同胞們，當我們反思我們偉大帝國州的州情時，我對於兩件事情秉持明確的觀點。我們的未來取決於每個家庭負擔生活必需品的能力，以及我們保護居民安全的能力。但是，我們無法免戰而實現這些目標。

因此，我對於每個紐約人所做的承諾就是：您的家庭就是我的奮鬥目標。這是我們過去三年所有工作的起點和動力。

當我們提高最低工資並將工資與通貨膨脹掛鉤時，是因為我相信，當成本上升時，大家的工資也應該上漲。

當我們增加就業機會，將學費補助、教育基金和公共交通投資提高到歷史最高水平時，這是因為您的家庭理應享有最好的成功機會。

當我們與保險公司鬥爭並終止胰島素的共付額時，是因為家庭的健康比保險公司的利潤更為重要。

當我們爭取帶薪產前假期時，是為了讓孕婦可以在不失去收入的情況下獲得醫療護理，也是因為嬰兒和家庭的健康永遠都應該排在首位。

當我們與社交媒體巨頭鬥爭，對抗大量說客和贏得訴訟時，這是為了阻止那些將企業利潤置於孩子心理健康之上的成癮性內容。

當我們確定了 50 年來最重要的全州住房政策，並確認紐約市是一座「住房機會城市」時，這表示我們明白，對大家來說，一座房屋就是一個家庭的一切。

我們所做的這一切工作，都是因為您的家庭理應擁有更多的存款和一個引以為傲的家園。

但是，我也知道我們的工作還沒有完成。

對於犯罪的擔憂和維持生計的困境已是一種常態。我們的州必須是一個宜居的地方，州內居民必須能夠負擔在此生活的成本。我們必須繼續為紐約州的家庭和兒童而戰。繼續為他們提供服務。

安全的街道和地鐵。

優秀的工作崗位和更高的工資。

真正可負擔的住房。

快速的公共交通和可靠的基礎設施。

今天，我將與大家分享我對於紐約州的願景，在這個願景中，紐約州辛勤工作的民眾可以取得成功，孩子們可以在街區安全地玩耍，這裡提供充足的機會，幫助人們登上頂峰。

這就是我對於成長的理念。

父母能夠為家庭提供食物，因為他們在鋼鐵廠或 **Ford** 或 **GM** 汽車工廠擁有出色的工會工作。他們始終相信，自己的孩子也能擁有同樣、甚至更好的機會。

這並不是說，擁有這種生活通常不會很困難。我的父母在一間活動住房中步入了婚姻生活，我的哥哥就是在這間住房中出生的。在我出生的時候，我們搬到了一間狹小的公寓，我爸爸、叔叔和爺爺工作的鋼鐵廠擋住了這間公寓的光線。

我母親省吃儉用，努力養活了一個八口之家。她用冰箱裡過期的麵包做出午餐肉三明治，還用分期預付的方式給我們買衣服。但是，我們從未感到被環境所困。我們從未放棄希望。

在我 **13** 歲的時候，我在主街的一家女裝店裡看中了這件非常時尚的紅色樹膠雨衣。在當時，那是一件奢侈品，我知道肯定不能讓家長購買。所以，我把照看孩子所賺到的每一分錢都存起來——每小時 **50** 美分——直到我能自己支付全款。我花了幾個月的時間，但用自己賺來的錢買到那件外套，那種感覺就像完成了一件大事。那件事向一個青少年證明，只要努力工作和堅持不懈，一切皆有可能。

但僅在數年之後，這家商店和周圍的許多商店就都停止營業了。廉價商業、汽水站，最後的服裝店：全都消失了。那是 **20** 世紀 **70** 年代。通貨膨脹率為 **13%**。犯罪失控。工廠紛紛停工。我們的土地、我們的空氣、我們的水都受到污染的影響。當時的世界正在變化。

許多社區失去了工廠，承受打擊，想要努力重新站起來。多年來，多家企業的員工，無論是水牛城 (**Buffalo**) 的 **Bethlehem Steel** 工廠、羅切斯特 (**Rochester**) 的 **Kodak**、錫拉丘茲 (**Syracuse**) 的 **Carrier** 公司、南部地區 (**Southern Tier**) 的 **Endicott Johnson** 公司，還是長島地區 (**Long Island**) 的 **Northrup Grumman** 公司，都經歷了被背叛的感受。我的五個兄弟姐妹全都被迫離開家庭，因為其他州能夠提供更多的工作機會。

那種感覺真的讓人感到心痛。在當時，我們失去的不僅僅是就業機會。希望也隨之而去。

我告訴大家這些事情，不是為了上歷史課，而是為了強調，為什麼這些戰鬥與我個人息息相關。我仍然覺得這是昨天才發生的事情。這不只是歷史。在 **2008** 年的大衰退影響到千禧一代的未來時，這一代人在當時也有同樣的感受。

我永遠不希望這個州的人民，我們的鄰居，經歷我年輕時隨處可見的焦慮。因此，我決定留下來繼續戰鬥。目睹那些落後民眾的掙扎和痛苦，激勵著我去競選公職，為陷入困境的社區發聲，因為我也曾經歷過同樣的困境。

今天，我深知……紐約人正在掙扎。通貨膨脹。天價租金。讓人感覺無法跟上價格上漲的工資。不斷變化的經濟。各種意外事件的闖入，還有巨大的需求和動盪的世界。

因此，我每天都在努力戰鬥，以讓紐約州變得更安全、更健康、更乾淨，讓您和您的家庭更能負擔得起在此生活的成本。

因為，正如我所說：您的家庭是我的奮鬥目標。

昨天，我和來自首府地區 (Capital District) 的 200 多名高中生和哈德遜谷社群學院 (Hudson Valley Community College) 的學生見面。這些學生分享了對於未來的希望和疑問。讓我們直接傾聽他們的心聲！

【影片片段】

我昨天的會面提醒我們，我們在為誰而戰。我們也必須向這些年輕人表明，他們可以在這裡茁壯成長——這裡是他們的未來所在。

我認為，州情諮文演說可以充滿華麗的辭藻，但卻無法滿足人民的需求。我相信州情諮文不能只是高談闊論。而應該是一份具體的藍圖，可以產生人民能夠切實體會到的實際成果。這就是紐約民眾所期待、也是大家今天所將看到的：一份大膽、可行的 2025 年計劃，正面解決負擔能力和公共安全問題。

我們先從負擔能力和如何把錢放回您的口袋計劃開始。

首先，我呼籲全面削減中產階級所得稅，讓 830 萬收入低於 32.3 萬美元的納稅人從中受益。我今天提出並將在未來幾個月內爭取的減稅將會實現 70 年來的最低稅率，並為辛勤工作的納稅人節省 10 億美元。

這項工作本身就是紐約人在負擔能力鬥爭中取得的巨大勝利。但這只是起點。

事實上，許多美國人，不僅僅是紐約人，自冠狀病毒 (COVID) 以來就一直受到通貨膨脹的嚴重影響。因為價格上漲，我們的銷售稅收入也有所增加。但我相信：額外收入不屬於州庫，這些錢應該回到您的口袋。

因此我提出了全國首個通貨膨脹退稅。根據我的計劃，我們將把數十億美元的銷售稅盈餘直接返還給 860 萬辛勤工作的紐約人。我指的是老年人、剛畢業的學生，以及年收入低於 30 萬美元的家庭。這可以發揮重要的作用。個人為 300 美元。家庭為 500 美元。這是大家可以確實拿到的錢。

我們來回顧一下：到目前為止提供了哪些福利？歷史性的中產階級減稅、通貨膨脹退稅支票...但這些還不是全部。

有孩子的家庭需要額外的救濟。作為紐約州的第一位身為母親的州長，我親身體會到養育孩子的前幾年花費最多：尿褲、配方奶粉、每過三個月就穿不下的衣服。因此在 2023 年，我提出首次為四歲以下的兒童提供兒童稅收抵免，為 60 多萬個家庭延長經濟生命線。因為，如果這種稅收抵免在孩子們快上幼稚園時才開始，那我覺得就毫無意義。

我在幾天前和 **Tasia Brown** 見面，她有三個孩子，其中一個孩子是兩歲。她說，去年收到支票的時候，感覺就像過生日一樣。她支付了水電費用，另外購買了一些雜貨，甚至還請孩子們吃了晚飯，而無需擔心花銷的問題。

今年，我想為州內的家庭提供更多支援，將嬰兒和四歲以下兒童的最高福利增加三倍，提高到 **1,000** 美元。到 **2026** 年，我們將把學齡兒童的稅收抵免提高到 **500** 美元。對於家長來說，這意味著可以購買更多的食物，也可以讓 **270** 萬兒童的揹包裡有更多的物品。

如果細想，這將能產生經濟價值。投資於兒童稅收抵免的每一美元，都將在經濟活動中產生 **1 美元 25 美分**。這些錢都用於購買本地商店裡的物品，能夠幫助到州內的地方企業。

我們需要面對的另一個家庭成本驅動因素是：

兒童保育。一年的日託費用超過 **21,000** 美元。想想看：這比公立大學的學費高出 **155%**。這就像為如此多的家庭支付第二項租金。

我知道沒有兒童保育服務的生活有多麼困難，因為我經歷過這種困境。當我的孩子們還小的時候，我不得不離開我的工作，因為我找不到方便且能負擔的日託服務。我為之奮鬥的一切都離我而去。我不知道如何讓我的事業重回正軌。我知道紐約州的很多媽媽都能說出同樣的經歷。

我希望與立法機構合作，讓我們的州走上普及兒童保育的道路。

這確實非常重要。

我們將會投入 **1.1** 億美元，用於建造新的兒童保育中心，翻新現有的兒童保育中心，並為全紐約州的家庭和社區提供更多的選擇。我們將會建立一支兒童保育專業人員替代隊伍，以保持有人隨時待命的狀態。

隨著孩子們逐漸長大，我們也必須在他們上學後提供支援。從一天中最重要的一餐開始：早餐，然後是午餐。

研究結果十分明確。在長大過程中忍受飢餓的孩子考試分數也低，學業表現不佳。作為一名母親，想到孩子們在校時在本應學習的時間忍受飢餓，我就感到非常痛苦。在世界上最富有的國家中，這是我們所不能再容忍的事情。美國不能容忍這種事情，偉大的紐約州肯定也不能容忍。

根據我的提議，每個孩子都可以在學校得到免費早餐和午餐，這樣有需要的孩子就不會因為與其他同學不同而感到尷尬和羞恥。

我很自豪地介紹，在場的一些人員將能幫助實現這個夢想：**奧爾巴尼學區 (Albany School District)** 的學校午餐工作人員。他們非常努力地工作。請站起來，讓我們為這些工作人員而鼓掌。

如果您曾經需要在早上為孩子們準備上學的食物，那就會知道，不必準備早餐和午餐是一份時間禮物，對忙碌的家長來說是最寶貴的商品。此外還能省錢：每個孩子每年多達 1,600 美元可以回到您的口袋裡。

朋友們，我所介紹的費用，加起來將近 5,000 美元。哦，不相信？請拿出手機或計算器核算一下。

讓我們看一下，這對一個家庭來說意味著什麼。比如說……兩個小孩（2,000 美元）和一個學齡兒童（另外 500 美元）。每年節省的學校餐費（1,600 美元），加上 500 美元的家庭退稅，再加上節省的減稅。現在我們將 5,000 美元放回了您的口袋。

這就是我們讓紐約州變得更易負擔的方法。我們永遠不會停止尋找把錢放回紐約人口袋的方法。這是我作為州長每年都要完成的工作。

但是，我也將繼續進行另一場鬥爭：我們的州必須是一個宜居、安全的地方。我為您的家庭而戰，也意味著紐約人可以街道上、在地鐵上、在社區感到安全。

我們將會使用每個人都能理解的常識性措施完成這項工作。因為，民眾理應能夠在早上去上班，觀看戲劇，享受我們令人難以置信的餐廳，而不用擔心隨意的暴力行為，或是躲避精神健康危機發作的個人。

我們不能讓我們的地鐵成為無家可歸者的滾動收容所。我們已經投資了 10 億美元，用於改革我們的精神健康系統，這個金額高於紐約歷史上的任何時期。我要感謝立法機構在這一事務上與我合作。作為這項投資的工作內容，專門的團隊持續工作，幫助重病患者和無家可歸者離開地鐵，進入支援性住房。

但我們知道這些工作還不足夠。我們的法律必須變得更加強大。因此我願意站出來表達意見，即我們需要擴大非自願住院的範圍，以包括那些不具備照顧自己的心智能力的人，如拒絕衣物、食物、住所和醫療保健等基本幫助。

現在，批評者會表示這種做法將貧窮或無家可歸視為犯罪。我認為這種觀點全然不對。

這是利用人性和同情心來幫助那些無法自助的人群，那些患有精神疾病的人類同胞，他們的疾病已經危及自己和他人的生命。

Julie LeClaire Neches 是一位不懈工作的倡導者，她知道關懷護理的重要性。她的女兒 **Alix** 在與精神疾病長期鬥爭之後永遠離開了她。**Alix** 是一位聰明的年輕女性，曾就讀於達特茅斯學院 (Dartmouth) 和 NYU，夢想成為一名作家。**Julie** 相信，如果有更為嚴格的非自願住院法律，如果她的女兒沒有提前出院，那女兒今天還會和我們在一起。請站起來，**Julie**。我們感謝您的聲音。

我們還需要加強《肯德拉法律》(Kendra's Law)，讓那些有嚴重精神健康問題的人接受長期治療，而不是反覆進出系統或露宿街頭。

我知道「非自願住院」這個措辭使人想起了過去像監獄一樣的機構。但這並不是這些提案的目的。我們現在身處不同的時代。我們過去三年的政策重新塑造了我們的心理健康系統，有有更多的醫生、更多的床位、更有效的治療選擇和更富同情心的護理態度。

讓我們實話實說：讓人們在街上受苦而不接受治療是一種沒有同情心的行為。讓人們將自己或他人置於危險之中也是一種沒有同情心的行為。

現在，我們轉向地鐵安全。為了減少犯罪和對於犯罪的恐懼，我們已經部署了 1,250 多名州府工作人員，包括州警察局 (State Police) 和國民警衛隊 (National Guard)，以支援 NYPD 在地鐵上的工作。我堅持每節地鐵車廂都要安排攝像頭。我們已經加強了襲擊通勤者和 MTA 工作人員行為的法律，也簡化了 DAs 與執法部門之間的協調，以確保快速懲罰犯罪行為。我們在車站安裝路障，防止有人被推到鐵軌上。但是，我們需要加快這些工作。

我們先是與 Adams 市長合作，將會加大執法力度。我希望站臺上有制服警員，但更重要的是，在未來六個月內，我們將在每一列火車上部署一名警員——從晚上 9 點到凌晨 5 點——州府將為這些工作提供財政支援。

我們也必須加強實體基礎設施的安全。在我的指示下，到今年年底，MTA 將在另外 100 個車站安裝更多路障，並在每個車站安裝明亮的 LED 照明。不知羞恥的逃票者最終將被現代化的地鐵門阻擋在外。這不僅可以緩解地鐵的混亂狀況，還有助於加強 MTA 的財政基礎。我們將在所有主要路線的終點建立處理中心，乘客可以在那裡下車並獲得全天候的幫助。

以下就是主要計劃：在有需要的地方部署更多警力、安全基礎設施和關鍵干預措施，以幫助無家可歸者和精神病患者獲得所需的幫助，而不是讓他們在火車上忍受折磨和恐嚇通勤者。

因為我認為容忍是有限度的。這種混亂狀況必須結束。

在我繼續為您家庭的安全而奮鬥的同時，我也在打擊家庭暴力——尤其是發生在有孩子家庭中的家庭暴力。我媽媽是家庭暴力倖存者的宣導者。在她去世之前，我們一起工作，為遭受虐待的婦女和兒童營造一個安全的避難處所。她會為我們今天所做的工作而感到驕傲。我們也與執法部門合作，逮捕和起訴強姦罪犯，防止槍支落入施虐者的手中。

至於慣犯，我希望他們能夠遠離街頭。我希望全州各地的法官使用最近修訂的保釋法所賦予的所有權力，阻止罪犯重覆釋放而不承擔任何後果，然後再次犯罪。我將會致力於最終彌補證據開示法律中存在的漏洞，這些漏洞拖延了審判時間，導致案件因為次要的技術細節而被駁回。

在線上保護兒童是我為您的家庭而戰的另一種方式。

正如我前面提到的，紐約州是美國第一個保護年輕人遠離社交媒體成癮算法的州——在其他州失敗的事務上取得了成功。現在，我們將會抑制全新和不斷發展的危險情況，並保護孩子免受冒充朋友的危險 AI 機器人的傷害。這是我們將青少年心理健康作為首要任務的持續工作組成，包括加大對於心理健康急救和學校診所的投資。

但是，要真正把我們的孩子從社交媒體中解放出來，我們必須為他們提供安全處所，讓他們成為一個純粹的孩子。這只是常識。

這就是我發起「Unplug and Play」倡議的原因。

我們將會建造新的操場，為孩子們創造眾多新的機會，讓他們加入音樂和戲劇俱樂部、青年志願者組織及運動隊。

這些活動具有變革作用。問問今天也在現場的 Brian Hernandez-Lopez 吧。Brian 在 13 歲的時候碰巧走進了斯克內克塔迪 (Schenectady) 的 Ring of Hope 拳擊俱樂部。他當時告訴教練：「我只是想學一些保護自己的方法。」他不僅愛上了這項運動，還愛上了拳擊所帶來的感覺。堅強而充滿希望。他相信自己能夠承擔任何事情，無論是在拳擊場內還是場外。今天，Brian 作為一名高中生取得了副學士學位，同時也在俱樂部指導年齡更小的孩子。哦，現在來看，他的未來變得更加光明了。這就是我們青少年計劃的力量。

Brian——請站起來。

到目前為止，我已經談及負擔能力和公共安全議程。現在讓我們轉向一些我認為也是常識的事情。

穩定的住房是穩定生活的基礎。但是，對於太多的紐約人來說，這是一個遙不可及的夢想。我不是第一個表達這種觀點的人，但是，租金確實是太高了！抵押貸款也是一樣。住房是我們負擔能力危機的首要驅動因素。而降低住房成本的唯一途徑就是增加供應。我們需要建設、建設和建設更多的住房。

在我的第一份「州情諮文」演說中，我公佈了一項目標遠大的計劃，即在五年內建造或保留 10 萬個單位。我很自豪，因為我們已經提前完成了一半的目標。但我們還需要完成更多的工作。讓我們在去年為支援住房社區投資 6.5 億美元的基礎上，再投資 1 億美元用於地方開發。

這項定向的住房所有權策略包括：1 億美元用於建造首套住房，並為首次購房者提供首期付款援助。我提議設立一個住房開發監察專員，以簡化審批流程，更快地啟動工作。

我們必須對扼殺全國房地產市場的私營股權公司採取強硬立場。我們都看到這種情況：一個年輕的家庭找到夢寐以求的住房，並努力湊齊所有存款，但卻輸給了一份與社區沒有任

何關係的匿名公司的全現金報價。企業房東將我們的住房存量用於短期出租，或者更為惡劣，他們只是讓房屋空置，而房屋價格則在飆升。

因此，紐約州要採取一些全國其他州都沒有做過的措施，即禁止私營股權公司在房產上市後的前 **75** 天內參與競價。這就是我們所採取的措施，以確保單戶和兩戶家庭住宅仍然能夠出售給為其而建造的家庭。這就是我們讓更多的紐約人擁有自己的房屋的方法。我們也將禁止使用價格操縱軟體，這些軟體抬高了租金，導致全國租戶每年損失 **38** 億美元。

正如我們在過去的戰鬥中所看到的情形，我們不可能不加抗爭就釋放出房地產市場的全部潛力。事情就是這樣。但這正是紐約人對於我們的期望。我不能、也不會退縮。

我們在交通投資方面也表現出同樣的雄心，因為我們的工作是讓您使用安全的道路、橋樑、公共汽車、火車和地鐵前往目的地。並在盡可能的情況下讓您享有更多的生活時間。

就在上週，我乘坐了 **Metro North**，我在地鐵上告訴通勤者，我想要升級車站，減少曼哈頓 (**Manhattan**) 和波基普西 (**Poughkeepsie**) 之間的通勤時間。單程最多只需要 **15** 分鐘。這將為通勤者每年節省多達 **130** 個小時。這有利於像今天和我們同在現場的 **Helene Brown** 這樣的人。她在 **CUNY** 工作，每天從揚克斯 (**Yonkers**) 通勤前往城裡。對於我週五在 **Long Island Rail Road** 上遇到的所有乘客，我們的策略也為這些乘客提供了更好的通勤體驗。

自我擔任州長以來，我們一直都在建設大型的公共工程，這些工程醞釀了數十年之久，我們也創造了成千上萬的出色工會工作崗位。哈德遜河 (**Hudson**) 下方的蓋特威隧道 (**Gateway Tunnel**) 是美國現在最大型的基礎設施建設專案，此外還有擴建東哈萊姆區 (**East Harlem**) 的第二大道地鐵 (**Second Avenue Subway**) 專案，這些專案消除了交通沙漠，創造更高收入的工作機會，還有連接布魯克林區 (**Brooklyn**) 和皇后區 (**Queens**) 的區間特快 (**Interborough Express**) 專案。重新連接像錫拉丘茲這樣被 **I-81** 公路切斷的社區，並在奧爾巴尼修建一座新的利文斯頓大道大橋 (**Livingston Avenue Bridge**)。

我在今年支援 **MTA** 資本計劃。我們必須結束數十年來的失敗局面，對這一關鍵基礎設施進行艱難但必要的投資。如果我們未能達成目標，我們運輸系統的未來和我們州的經濟實力就可能會受到威脅。

不談及教育，就無法談及未來。對所有人來說，這是一個解鎖公平的出色機會。

我父親的大學學位使我的家庭擺脫了貧困，並打開了獲得更高收入工作的大門。在過去兩年間，我們與立法機構合作，將 **SUNY** 和 **CUNY** 的學費補助增加了一倍多，同時也擴大了補助資格。

現在，我們將會採取更加大膽的措施：我們將為進入先進製造業、教育和醫療等高需求領域的 **25** 至 **55** 歲學生提供完全免費的社區大學教育。對於追求新職業的紐約人來說，這是真正的省錢方式，在填補這些關鍵行業的職位空缺的同時，也把錢放回了自己的口袋。

我們永遠不會忘記，紐約州的小企業是強大社區的基石。在幫助我的母親和姐姐創業之後，我理解這些小企業所面臨的挑戰。我們必須創造一種環境，讓小企業感到政府不是為其提供支援，而是與他們合作。

工業革命促進了紐約州內所有城市的發展。但這種經濟進步卻付出了沉重的代價。工廠向伊利湖 (Lake Erie) 排放廢物和化學物質。我親眼看到這種情形。我記得，當我還是個孩子的時候，我在海灘上踩到發臭的死魚，看到天空中瀰漫著橙色的煙霧。今天，在我們迎來一場新的創新革命之際，我們必須從這些錯誤中吸取教訓。

我們只需看看洛杉磯 (Los Angeles) 的致命火災，就會明白我們的世界是多麼地脆弱，如果我們為了利潤而犧牲大自然，我們也知道未來將會怎樣。我們的心與加州失去家園和親人的每一個人同在。我非常感謝那些 24 小時輪班工作的消防隊員，他們保護自己的社區免受火牆的破壞。我衷心為紐約州的國民警衛隊而感到驕傲，他們被派往加州提供協助。我知道，你們會和我一起，為這些隊員的安全和所有遭遇這場可怕悲劇的人而默默祈禱。

今天，我們也邀請到我們一位勇敢的消防員：Alex Nicholas 隊長。就在幾個月前，他在卡茨基爾的前線參加我們州有史以來最嚴重野火的滅火工作。

不僅僅是野火。在過去的幾年裡，我們經歷了空前的高溫、乾旱、洪水、龍捲風、暴風雪和颶風。我為您的家庭而戰，也意味著阻止這些災難成為我們的新常態。因為我們確實是經歷氣候變化影響的第一代人，也是能夠對此採取措施的最後一代人。因此，儘管遭到強烈反對，我還是簽署了立法機關通過的《氣候變化超級基金法案》(Climate Change Superfund Act)，並宣佈應該由大型企業污染者，而不是紐約納稅人為氣候變化的後果買單。所有其他各州都應該以我們為榜樣。

我們再次承諾減少碳排放，利用長島地區海岸的海上風力發電和魁北克 (Quebec) 的水力發電為紐約市供應電力。我在今年呼籲進行歷史性的 10 億美元投資，以進一步過渡到零排放經濟。

我們也將為綠色工業建立電力供應點，這類工作幫助我們迎來了 Micron 公司的 1,000 億美元歷史性投資，在紐約上州地區 (Upstate New York) 創造了 5 萬個就業機會。未來經濟：微晶片工廠、資料中心和為 AI 提供動力的超級電腦都需要大量的能源。為了支援這些產業，我們已經開始制定先進的核能源戰略。這是一項出色的投資。

到 2038 年，僅人工智慧預計就將推動我們州 3,200 億美元的經濟增長，變革從農業到醫學的各個領域。這就是我們在去年啟動 Empire AI 的原因：建造國內最強大的超級電腦，用於學術研究和長期利用這項技術。

這是我們致力於建設一個可以承受時間考驗的可持續經濟的組成工作——因為，如果我們失敗了，就沒有 B 計劃可選了。

為什麼這項工作對我來說這麼重要？因為我為您的家庭而奮鬥，包括確保您的孩子和孫子能夠在這裡找到未來的工作，並由清潔能源提供動力。

現在，我只是重點介紹了我的作戰計劃中的幾個要點。我向大家保證，我們的「州情諮文」中有 200 多個提案，我相信大家都期待著在今晚閱讀諮文。這就是我們的 2025 年藍圖，我們將繼續為紐約州的兒童和家庭而奮鬥。

我們來回顧一下：減少犯罪、降低稅收、投資於兒童保育和教育、就業、新的住房、清潔能源、小企業，以及建設一個可以持續數代人的強大經濟。

是的，這是一個大膽的藍圖：但正如 Wayne Gretzky 的名言所述，「如果沒有嘗試，你就會錯過所有的機會。」我會一直嘗試。

我今天談論了很多關於家庭和我已經嘗試及將要嘗試的工作。這讓我想到自己的家庭，尤其是我的父親，他在 10 月 7 日恐怖襲擊後我前往以色列的途中意外去世。

就在我登上飛往戰區的深夜航班之前，我給他打了最後一通電話。他說，「Dolly.....我真為你感到驕傲。但你就應該低調一點。」

對不起，爸爸，我不能保持低調。因為您教過我，您不會保持低調——如果有必要，您就會衝進戰鬥之中。您總是說，當事態變得艱難時，堅強的人會繼續前進。您參與競爭，您努力參與競爭。在我父母灌輸給我的所有價值觀中，最重要的是價值觀是：您總是為正義而戰。這就是讓我們變得如此偉大的屬於紐約州的戰鬥和競爭精神。

我們在紐約自由隊 (New York Liberty) 這樣偉大的冠軍隊身上看到了這種精神。這個球隊從一支在韋斯切斯特郡中心 (Westchester County Center) 數千名球迷面前打球的球隊，變成三年後在滿座的狂熱球迷面前成為全國冠軍的球隊——受到那些令人讚歎的永恆火炬的歡呼。

我們在水牛城比爾隊 (Buffalo Bills) 身上看到了這種精神。他們長年無緣於季後賽，但現在，在我們自己的 MVP Josh Allen 的帶領下，這支球隊已經做好取得出色戰績的準備，團結各地的紐約人，以再次贏得勝利。

但定義冠軍的因素並不是勝利。而是被擊倒時的所做所為。重新投入戰鬥。

不僅僅是我們的明星運動員擁有這種競爭精神。這種精神植根於每個自稱紐約客的人的 DNA 之中。面對逆境時的堅強、堅韌、韌性、驕傲和無所畏懼。這就是我在這個州內各個角落所見證的紐約州。

我對州內家庭、長者、學生、老師、農民、退伍軍人和企業家的力量充滿敬畏。

正如 Jillian Hanesworth 在她的詩中所言，「在我們的家裡，太陽總會升起。」確實如此，Jillian。太陽總會在紐約州升起。我很自豪能帶領這個州度過逆境。

在我三年前上任時，我們的州正處於危機之中，而我們採取了果斷行動以扭轉局面。儘管仍然存在許多挑戰，但我們仍然看到太陽正在閃耀光芒。

自我上任以來，全州各地開設了 100 多萬家新的企業，這是我們看到的陽光的一面。我們增加了 74 萬個私營部門工作崗位，這是我們看到的陽光的一面。當我們的 LGBTQ+ 群體覺得可以安全做自己的時候，這是我們看到的陽光的一面。當紐約州的殘障人士覺得自己得到支援和賦權時，這是我們看到的陽光的一面。從水牛城到紐約市，我們看到了重新迴歸到我們出色城市的氛圍和活力，這些城市的人行道人潮擁擠，餐館裡座無虛席，百老匯 (Broadway) 也再現輝煌。

因此，即使我們繼續關注許多需要幫助的紐約人，也讓我們在今天下定決心，以樂觀的心態和靈魂來解決這些問題.....以及對於未來的信念。

這就是我們戰勝大蕭條、70 年代的通貨膨脹和工業衰落、9/11、大衰退和全球疫情的方式。因為這是帝國州：一個總能捲土重來的地方。我們克服逆境。這就是我們的基因。我們將會確保，當民眾被擊倒時，他們可以立刻重新站起來。

因為您的家庭就是我的奮鬥目標，我永遠不會停止為偉大的紐約州的人民而戰鬥。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)